
Drzewo binarne
Drzewo binarne jakie jest każdy widzi. Twoim zadaniem jest określenie, czy dwie podane liczby
znajdują się na tym samym poziomie w drzewie. Przyjmujemy, że wierzołek na szczycie ma
numer 1, na drugim poziomie kolejno 2 i 3, na trzecim 4, 5, 6, 7, kolejne poziomy analogicznie.

Wejście

W pierwszym wierszu jedna liczba t określająca liczbę zestawów danych (nie więcej niż milion).

Każdy zestaw składa się z dwóch liczb naturalnych a i b mieszczących się w przedziale
[1..1018].

Wyjście

Dla każdego zestawu napis Tak, jeśli liczby są na tym samym poziomie lub Nie w przeciwnym
razie

Przykład

Wejście:
2
10 15
2 6

Wyjście:
Tak
Nie
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